

# 不忘初心 牢记使命

## 潢川县开展“庆七一”主题党日活动



潢川县人民医院组织组织十余名医护专家团队到谈店乡林营村开展“党心连民心 健康进乡村”迎七一义诊活动 吴禹哲 摄

信阳消息(刘力娜)“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”6月27日,在鄂豫皖苏区革命烈士纪念碑前,来自潢川县委宣传部的20名党员,面对鲜红的党旗庄严举起右手,铿锵有力地重温入党誓词,拉开了该县“不忘初心 牢记使命”庆祝建党98周年主题党日活动

活动的序幕。

上午9时许,全体党员先后来到了许世友将军墓及烈士事迹陈列室,伴随着工作人员的深情讲解,追寻着许将军生前尽忠、死后尽孝,戎马一生的革命生涯,大家深刻感受到了革命先烈不怕牺牲、艰苦奋斗、矢志报国的爱国情怀,纷纷表示时刻牢记作为一名党员

的责任和义务,坚持求真务实的工作作风,弘扬抗联精神,不忘初心、牢记使命,铸忠诚之魂、存大局之念、秉奉献之心、怀担当之责,以更加饱满的热情投身到各项工作中去,为奋进新时代、建设好“五个潢川”凝聚强大力量。

此次“庆七一”主题党日活动,为全县高质量开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动起到了抛砖引玉的作用,旨在通过重温峥嵘岁月,教育引导广大党员干部坚定理想信念、坚守初心使命,积极弘扬抗联精神、传承中华民族优秀传统文化和节气,把对党的忠诚和敬仰转化为勇于担当的强大动力,为县域经济发展全面振兴全方位振兴凝聚强大正能量。

据悉,“七一”期间,潢川县还将通过召开“不忘初心、牢记使命——潢川县纪念建党98周年”主题党课、开展《潢川县市民文明公约》发布会、“党心连民心 健康进乡村”义诊活动、演讲比赛、道德讲堂等形式多样的系列主题教育宣传活动,庆祝中国共产党98年华诞,以实际行动为党的事业增光添彩,表达社会各界干部群众对党和祖国的热爱,对今天美好幸福生活的珍惜和感恩。

## 安全第一

### 浉河区游河乡做好出山店水库安置点防汛工作

信阳消息(沈继国)今年入汛以来,浉河区游河乡坚持“安全第一,常备不懈,以防为主,防、抢、救相结合”的防汛方针,加强防汛工作力度,强化应急处置,狠抓工作落实。

加强组织领导,明确职责任务。该乡成立了防汛工作领导小组,各移民村支部书记、村委主任均为领导小组成员,协调防汛工作开展。同时制订了《浉河区游河乡出山店水库安置点应急预案》《游河乡出山店水库安置点度汛方案》,为安全度过汛期提供了保证。

加大物资储备,建强抢险队伍。该乡将安置点划分4个危险区,影响4个移民村。每个村各准备砂石料100立方米,编织袋1000余条,铁丝0.4吨,彩条布120米,铁锹20余把。各移民村村组干部分工负责,设立监测员、预警员和应急抢险队。同时根据降雨量区别,制订三套应急方案,从物资和人力上给予了充分的保障。

加强汛期巡查,及时传递信息。该乡对安置点进行防汛安全隐患大排查,指导各移民村因户、因人制订了切实可行的方案,确保安全度汛。同时对安置点内河道提前检查,并清理河道堆积的建筑垃圾,保证了河道排水畅通。利用微信平台、工作群及时传递排查信息,做到信息共享,为及时处置各类突发事件提供第一手资料。同时下传上级各类雨情监测信息。

加强防汛值班,保证指挥畅通。该乡制订了安置点防汛值班表,严格落实防汛24小时值班制度,各村对汛期值班进行了合理安排并报乡防汛办公室备案,确保一旦发生汛情(灾情)能及时传达,及时采取有效措施进行抢险救灾,将损失降到最低。



6月26日,光山县十里镇李堰湾村天丰生态农业专业合作社社员正在收获葡萄。该合作社引进种植了232亩夏黑、阳光玫瑰、金手指等6个品种高效无公害葡萄,平均亩产达到20800元,收入可达400多万元,吸纳86名村民在家门口就业,人均年增1.9万元。合作社还把种植葡萄技术传授当地村民,让更多村民通过种植葡萄走上脱贫致富路。谢万柏 摄

## 读书 上网 做游戏

### 罗山县庙仙乡村文化大院成暑期儿童乐园

信阳消息(何铸)“见人善,即思齐,纵去远,以渐跻……”6月26日,在罗山县庙仙乡南李店村文化书屋内,十多位孩子正在朗诵《弟子规》,稚嫩而抑扬顿挫的朗读声,充满了自信的力量。一旁的辅导员郑艳玲告诉笔者,暑假期间组织“经典诵读”活动,让孩子们感受中华民族传统文化的魅力,从小养成良好习惯,让文明礼仪扎根心中,既丰富了

暑期文化生活,也让孩子们远离危险。

据了解,为了让孩子们度过一个安全、快乐、有意义的假期,暑假期间,该乡各村文化大院对孩子们全天候免费开放,孩子们每天可来这里读书、看电视、上网、做游戏,尽情快乐玩耍。

该乡筹措资金5万元,在放暑假前为各村文化大院购买了孩子们喜爱的图书和音像制品,添置了

阅读桌椅、书柜,更新、维修了体育器材,为孩子活动提供了方便。每天除村文化管理员值班外,还聘请了爱心志愿者辅导孩子的功课,组织开展丰富多彩、寓教于乐的文体活动,深受孩子们的喜欢,每天都吸引了大量的孩子前来。

“这些孩子积极得很,一放假就来看书、玩耍,这儿有场地,又有人看管,家长放心多了。”该村党支部书记陈学强说。



6月26日,鸡公山管理区李家寨镇工作人员为军属家庭悬挂“光荣之家”门牌。为进一步弘扬拥军优属的优良传统,营造爱国拥军、尊崇军人的浓厚社会氛围。当日,该镇开展为现退役军人悬挂“光荣之家”门牌工作。

据了解,本次650多块“光荣之家”牌子已经逐步发放到位,彰显了现退役军人不忘初心,牢记使命的光荣传统,营造了军民鱼水情的和谐生活氛围。

涂国义 摄